



# 和人利天秀青山

——羊年春节，岳阳县鹿角岭上王村村民手牵手、心连心一起热闹闹过大年！

本报讯 大年三十，2015年2月18日，天气晴好、艳阳高照。岳阳县鹿角镇富强村岭上王屋场热闹非凡、彩旗飘扬，村前村后、大人小孩、忙里忙外，贴春联、包饺子、乡里土灶炒大菜，热情洋溢办年饭、欢天喜地过大年。

岳阳县鹿角镇富强村岭上王屋场位于岳阳县东北角，离县城约8公里，下辖15个村民小组。其中全部姓王的岭上王屋场共有2个村民小组，300多人。这里人杰地灵、风景秀丽、土地肥沃，物产丰富，素有“鱼米之乡”的美誉。改革开放以来，富强村发生了翻天覆地的变化，这既是党和政府政策英明的

欣集团董事长 / 总裁王五星饮水思源、致富不忘乡邻，发家不忘根本，他团结带领很多功成名就的家乡人，在办好自己企业的同时时刻惦记着家乡的变化和发展，报效着家乡的父老乡亲和家乡的一草一木、出力、捐款、修路、架桥、致力于家乡新农村改造。董事长王五星不仅支持、帮助家乡发展，而且尽其所能，帮助支持周边村镇和城乡建设，是岳阳市十大优秀慈善企业家和青年致富标兵。

女，家家户户围坐一起，讲讲家常，共话新年。

今年的春节，富强村岭上王屋场更是被浓浓的年味所包围，更是被红红火火的气氛装点，大年三十晚上，新年的钟声即将敲响之际，岭上下屋场欢呼雀跃、热闹非凡，满天的礼花，照亮了整个天空。“真是热闹，这样的场面，我还是第一次看到！”大人小孩，无不欢天喜地。大家都说，生活在岭上王屋场的人有福气，能够在王府前过一回春节更是福上加福！如此大场面、只有在电视上才能看到的漂亮篝火，我们今天头一回看到。

仍然不忘组织和准备。自己没有时间，就动员哥哥嫂嫂、弟弟弟弟媳、侄子侄女和至亲族人们多家联系、生怕少了一个乡邻。看到大家热情这么高、人到到得非常齐，董事长王五星把早已准备好了的红包，族人每人一个。

董事长王五星边派发红包，边和大家拉家常，他说，这里过年好，不仅能够感受到现代生活与乡村迥然不同的传统文化，更能领略父老乡亲和大家的博大胸襟和豪爽热情，感受家乡的一份纯情，同时，更希望大家身体健康、家庭幸福、工作顺利、生意红红火火，年年有今朝，岁岁有今日。

中国优秀湘商、我国陶瓷行业优秀企业家、湖南省 100 强民营企业、湖南天结结束，更是富强人以主人翁姿态积极参与改革与建设的伟大成就。春节是我国一个古老传统节日，更是全年中最重要的一个节日，亿万中华人民一起在由他捐建的岭上王公益堂前过大年。一个月，就在开始张罗和筹办。2000 多人的企业，日常事务繁忙，但他百忙之中，一热火朝天的场面，更有热情洋溢的支持者。这次活动，董事长王五早在年前

**本报讯** 大年三十，2015年2月18日，天气晴好、艳阳高照。岳阳县鹿角镇富强村岭上王屋场热闹非凡，彩旗飘扬，村前村后、大人小孩、忙里忙外，贴春联、包饺子、乡里土灶炒大菜，热情洋溢办年饭，欢天喜地过大年。

岳阳县鹿角镇富强村岭上王屋场位于岳阳县东北角，离县城约8公里，下辖15个村民小组，1200余人。其中全部姓王的岭上王屋场共有2个村民小组，300多人。这里人杰地灵、风景秀丽、土地肥沃，物产丰富，素有“鱼米之乡”的美誉。改革开放以来，富强村发生了翻天覆地的变化，这既是党和政府政策英明的硕果，也是全体村民共同努力的结果。岭上王屋场在党的领导下，团结带领全村人民，齐心协力，艰苦奋斗，取得了辉煌的成绩。岭上王屋场先后被评为“湖南省文明瑶族乡”、“湖南省生态示范乡”、“湖南省环境优美示范乡”、“湖南省生态建设示范乡”、“湖南省生态建设示范村”、“湖南省生态建设示范户”等荣誉称号。岭上王屋场的村民们，用自己的双手，创造出了美好的生活。

结果,更是富强以主人翁姿态积极参与改革与建设的伟大成就。中国优秀湘商、我国陶瓷行业优秀企业家、湖南省 100 强民营企业、湖南天桌一起在由他捐建的“岭上王公益堂”前过大年。春节是我国一个古老传统节日,更是全年最重要的一个节日,亿万中华儿

围坐一起，讲讲家常，共话新年。春节，富强村岭上王屋场更是被浓浓的年味所包围，更是被红红火火、点点，大年三十晚上，新年的钟声即将敲响之际，岭上下屋场欢呼雀跃、欢腾，这样的场面，我还是第一次看到！”大人小孩，无不欢天喜地。大年初一，生活在岭上王屋场的人有福气，能够在土房前过一回春节更是福上加福，照完了整个天空。